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• Тест состоит из 4 разделов: грамматика, 

лексика, словообразование, чтение. 

• Количество вопросов – 50. Максимальная 

оценка – 100 баллов. Время на выполнение 

теста – 90 минут. 

• В тесте предполагается наличие только 

одного правильного ответа.  



Грамматика 

 

• Раздел «грамматика» - задания на 

заполнение пропусков в отдельных 

предложениях путем выбора правильного 

ответа из предложенного перечня ответов.  



Пример тестового задания по грамматике 

• ЗАДАНИЯ 1-16. В предложениях, данных ниже, 

выберите один из предложенных вариантов ответов A, B, 

C, или D. 

 

Образец: 

• 1. Wie lange ___ Sie in Frankfurt geblieben?  

      A. haben B. habt C. war D. sind  

      

 Ответ: 1D  



Словообразование 

•  Раздел «Словообразование» - задания на 

заполнение пропуска в связном тексте 

путем выбора правильного варианта ответа 

из предложенного перечня ответов. 

 



Пример тестового задания по словообразованию 

• ЗАДАНИЯ 17–20. Выберите один из предложенных 

вариантов перевода следующих слов.  

 

• Образец:  

  17. die Bäckerei:  

  A. пекарня В. булочница  С. выпечка D. булочник  

  Ответ: 17 A  



Артикли 

ЗАДАНИЕ 21 - 24. В каком из предложенных 

вариантов артикль неправильный?  

 

21. A. das Auditorium B. das Mädchen  

C. das Kätzchen D. das Kindheit  

Ответ: 21 D 

 



Чтение 

• Раздел «Чтение» - задания на выбор одного 
правильного ответа из предложенного перечня 
ответов. 

• Пример тестового задания по чтению: 

   ЗАДАНИЯ 25-31. Прочитайте текст и выполните 
задания, ответив на вопросы после текста. 
Выберите один из предложенных вариантов 
ответов A, B, C или D. 



Образец тестового задания по чтению 

• Отрывок из текста: 

• Seit dem Abwurf der beiden Atombomben 1945 auf Japan durch die Amerikaner arbeitete 

man auch an der friedlichen Nutzung der Atomenergie. So entstanden in den folgenden 

Jahrzehnten in vielen Ländern Atomkraftwerke. Die bei der Kernspaltung von Uran 

freiwerdende Hitze erzeugt Wasserdampf. Damit werden Turbinen zur Gewinnung von 

elektrischem Strom angetrieben. Das ist ein billiges Verfahren. Außerdem wird dabei die 

Umwelt geschont, während bei der Energiegewinnung aus Kohle und Öl durch den 

Kohlendioxyd-Ausstoß die Ozonschicht der Luft leidet und dadurch der Klimawandel 

(Erderwärmung) gefördert wird.  

 

1. … entstanden in vielen Ländern Atomkraftwerke.  

A Vor dem 2. Weltkrieg   B Nach dem 2. Weltkrieg   C 1945   D Während des 2. Weltkrieges 

 

Ответ: 1 В 



Лексика 

• Раздел «Лексика» - задания на заполнение 

пропуска в связном тексте путем выбора 

правильного ответа из 4 предложенных 

слов. 



Пример тестового задания по лексике 

•    ЗАДАНИЯ 32–50. Прочитайте текст и заполните пропуски словами, 
данными после текста, выбрав один из предложенных вариантов ответа 
A, B, C или D. 

       Ein Herr sagt zu einem Mieter (квартиросъемщик), der über ihn wohnt: "Sie wecken mich 

jede Nacht, wenn Sie Ihre Schuhe ausziehen und sie auf den Fußboden 1 . Ich bin nervös und 

kann nicht weiter einschlafen."  "Verzeihen Sie,“ antwortet der Andere, "das soll nie wieder 2 

." In der nächsten Nacht fällt der erste Schuh des Mieters laut auf den Fußboden. Der Mieter 

erschrickt und stellt den zweiten Schuh 3 hin. 4, 5 an die Tür und der nervöse Herr sagt: 

"Bitte, ziehen Sie doch den zweiten Schuh auch aus, damit ich endlich schlafen kann."  

 

1. A. fallen C. werfen  B. finden D. auffallen  

2. A. vorkommen C. gehen  B. wiederholen D. zurück kehren  

3. A. richtig C. beachtlich  B. vorsichtig D. merklich  

4. A. über drei Stunden C. nach drei Stunden  B. vor drei Stunden D. gegen drei Stunden  

5. A. klopft es C. kommt es  B. schlägt es D. öffnet es 

 

Ответ: 1C, 2A, 3B, 4C, 5A  

 


